ВАРИАНТ 6

Задание 1.
Некто в случайном порядке расставил на полке тома пятитомника. Найти вероятность того, что все тома расставлены по порядку.

Задание 2.

Найти вероятность того, что заказанные переговоры не состоятся в данный промежуток времени, если вероятность занятости всех каналов связи в этот промежуток 0,82, а вероятность отсутствия вызываемого лица 0,25.

Задание 3.

На первом станке изготовлено 20 деталей, из них 7 с дефектом, на втором 30 деталей, из них 4 с дефектом, на третьем 50 деталей, из них 10 с дефектом. С общего конвейера взята на удачу деталь, оказавшаяся без дефекта. Найти вероятность того, что она изготовлена на третьем станке. 

Задание 4.

В большой серии испытаний 70% проб указывают на наличие и 30% на отсутствие загрязнения. Найти вероятность того, что при взятии 8 проб пять из них будут указывать на загрязнение.

Задание 5.

В технической системе дублированы не все, а только некоторые (наименее важные) узлы. Надежности (вероятности безотказной работы) узлов проставлены на рисунках. Найти надежность всей системы.
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Задание 6.

 Найти закон распределения случайной величины Х.

Охотник стреляет по дичи до первого попадания, но успевает сделать не более четырех выстрелов. Х – число промахов, если вероятность попадания в цель при одном выстреле равна 0,7. 

Задание 7а.

Непрерывная случайная величина Х подчинена закону распределения с плотностью ƒ(x). Требуется: 

1. найти коэффициент b;

2. найти интегральную функцию распределения F(x);

3. построить графики функций ƒ(x) и F(x);

4. найти математическое ожидание M(X), дисперсию D(X) и σ(X) случайной величины Х и вероятность попадания СВ Х в интервал (х1, х2).  
         х1=
[image: image3.wmf]27

1

,   х2=
[image: image4.wmf]8

1

  

          ƒ(х) =    
[image: image5.wmf],

0

,

,

0

3

x

b

 
[image: image6.wmf]8

8

1

1

>

£

<

£

x

x

x


       Задание №7б.
Непрерывная случайная величина Х имеет функцию распределения F(х). Требуется:

1. найти коэффициент a;

2. найти плотность распределения ƒ(х);

3. построить графики ƒ(х) и F(х);

4. найти вероятность попадания случайной величины Х в интервал (х1, х2).

х1=1, х2=1,25

F(x)=   
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Задание 8.
Плотность распределения вероятностей случайной величины Х имеет вид ƒ(х)=А ℓ 
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. Найти значение параметра А, М(Х), D(Х).
ƒ(х)=А ℓ 
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